

В АДМИНИСТРАТИВНОМ СОВЕТЕ



района

Заседание административного совета в районной администрации провёл исполняющий обязанности мэра УКМО М.А. Барс.

На всех теплоисточниках температурный режим выдерживается согласно нормативам, обеспеченность топливом составляет 10 суток. Исключение - котельная Нии. Там на утро понедельника оставалось топлива на немногим более су-

ток. Однако договорённость о поставке в срочном порядке пары вагонов с углём была достигнута, как и об оплате за топливо.

За три минувших года наблюдается снижение подростковой преступности. Если в 2015 году было возбуждено 80 дел, то в 2016 - 71, а в 2017 - 57. Сотрудниками полиции проводится большая профилактическая и разъяснительная работа и среди подростков, и среди родителей по усилению контроля за детьми.

С 1 марта возбуждено 23 уголовных дела, 13 раскрыто. 12 краж, одно дело возбуждено по хранению наркотических средств. 10 водителей управляли транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

В штатном режиме работают учреждения спорта, образования. Так, воспитанники танцевального коллектива "Элегия" вернулись из Но-

восибирска, где на Всероссийском конкурсе заняли первое и второе призовые места. Под контролем находятся здания и сооружения, на которых есть угроза схода снега. Опасные места огорожены, входы перекрыты.

9 и 10 марта в полном объёме оказывались амбулаторные медицинские услуги. За продолжительные выходные в стационаре обратились 96 человек с различными травмами, 10 из них госпитализированы. 334 вызова скорой помощи зафиксировано, из них - 16 криминальных. В стационаре РБ занято 197 коек, из них детьми - 30. Проведено 17 операций, из них - 10 экстренных.

Работники культуры, как всегда, оказались на высоте. Переполненные зрительные залы на праздничных концертах в честь 8 Марта говорят сами за себя.

Олег ИВАНОВ

Примите поздравление!

Уважаемые работники предприятий коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения Усть-Кутского района, дорогие ветераны отрасли!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником! Работа в сфере жилищно-коммунального хозяйства требует знаний, самоотдачи, терпения и умения ладить с людьми. От вашей ответственности, душевного тепла и обаяния зависит настроение земляков, комфортные условия для проживания. Велика роль и работников бытового обслуживания, которые вносят огромный вклад в развитие экономики нашего района, расширяя спектр предоставляемых услуг, улучшая их качество.

Сегодня достигнуты позитивные результаты в финансово-экономическом оздоровлении предприятий и организаций бытового обслуживания граждан и сфере ЖКХ. Внедряются новые формы взаимодействия с населением, преображаются улицы, становятся уютнее и теплее в жилом секторе и учреждениях социальной сферы. Вы сосредоточиваете усилия на решении основной задачи в Усть-Кутском районе - создании комфортных и безопасных условий жизни людей. От лица жителей выражают вам искреннюю признательность за каждодневный кропотливый труд!

Особые слова признательности адресую ветеранам - за вклад в развитие этих важнейших отраслей народного хозяйства. Благодарю тех, кто продолжает лучшие профессиональные традиции, работает на совесть и дорожит доверием жителей. Спасибо за умение действовать четко и слаженно, проявлять мужество и выдержку в самых непростых ситуациях.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, терпения, успехов во всех начинаниях и уверенности в завтрашнем дне!

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования



Внимание – переезд!

6 марта в 12.17 на нерегулируемом железнодорожном переезде между станциями Кюхельбекерская и Ковокта Восточно-Сибирской железной дороги, при исправно действующей переездной световой и звуковой сигнализации, водитель грузового автомобиля "Урал" совершил столкновение с проходящим грузовым поездом № 1478 (вес поезда 5 793 тонны, 59 вагонов).

Грузовик въехал в локомотив проходящего грузового поезда. В результате столкновения транспортное средство было отброшено на два метра от оси пути. Водитель автомашины отказался.

На график движения пассажирских поездов ДТП не повлияло.

Руководство Восточно-Сибирской железной дороги в очередной раз напоминает автомобилистам о необходимости соблюдения Правил дорожного движения.

Водители, помните: выезжая на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора, вы беззащитны! Остановитесь до переезда! Пропустите поезд!

В.Г. ЗУБАКОВ,
заместитель начальника ВСЖД

Рабочий визит министра лесного комплекса Иркутской области



6 марта в районной администрации состоялось совещание министра лесного комплекса Иркутской области Сергея Шеверды с лесопользователями и арендаторами лесных участков. На встрече присутствовали мэр района Тамара Александровна Климина, главы городских и сельских поселений, представители налоговой инспекции, начальник Усть-Кутского пожарно-спасательного гарнизона Виктор Крохта, начальник территориального управления по Усть-Кутскому лесничеству Денис Гусев. На повестке дня рассматривались два основных вопроса: действие арендаторов во время возникновения пожара и повышение налоговых отчислений от лесозаготовителей. Министр рассказал о разработанном совместно с прокуратурой области новом регламенте работы с арендаторами лесных участков, создан отдельный экспертиза. Ранее недобросовестные арендаторы не принимали достаточных мер к предупреждению и тушению лесных пожаров, согласно новых требований для этих целей в лесной организации должен создаваться отдельный резервный фонд. Теперь в случае возникновения пожара в течение трех часов арендаторы лесных участков должны доставить необходимую технику и провести комплекс мероприятий по предупреждению распространения огня. Если данные меры не будут приняты, то действие договора аренды на лесосыревой участок может быть

приостановлено. Таким образом, противопожарная техника в необходимом объеме должна быть у каждого арендатора. На сегодняшний день вводится новое программное обеспечение государственного реестра, в котором будет отражаться информация об арендаторах, их видах деятельности и объемах заготовок. Доступ к сведениям будет у всех надзорных органов. Данная база будет постоянно обновляться. Министр также заострил внимание и на обязательном лесосовстановлении. Учитывая климат северных территорий, допускается посев семянами в осенний период. Совсем немного времени осталось до пожа-

роопасного периода, соответственно территориальным органом Усть-Кутского лесничества совместно с надзорными органами по утвержденному плану графику в ближайшее время будут проведены проверки арендаторов лесных участков.

По второму вопросу министр озвучил алгоритм выявления компаний, не регистрирующих обособленные подразделения и не уплачивающих налоги в бюджет УКМО. Приоритетными в данном направлении будут лица, у которых налоговая нагрузка на один кубический метр заготовленной древесины ниже средней по региону.

В конце совещания министр лес-

ного комплекса ответил на вопросы присутствующих.

Ю.ПЬЯННИКОВА, главный специалист по работе с общественными и представительными органами Администрации УКМО

От редакции

О том, что 6 марта в районной администрации состоялось совещание при министре лесного комплекса Иркутской области С. Шеверде мы, журналисты "Ленских вестей", узнали из... телесюжета новостей. И в который уже раз констатировали, что нас опять не известили, не пригласили (в данном случае - осветить визит министра, совещание и его итоги), ведь речь идет о важных вопросах, касающихся каждого жителя нашего района. Из другого сюжета теленовостей мы узнали о том, что накануне 8 Марта был проведён традиционный приём мэра в честь празднования Международного женского дня. И опять мы не были официально уведомлены о мероприятии, не присутствовали на нём и не смогли проинформировать об этом читателей. И таких случаев можно насчитать довольно много, когда нас, представителей районного СМИ, официального издания Администрации УКМО, попросту игнорируют. Нам остаётся только гадать, делается ли это сознательно или нас просто забывают извещать?!

ВЫБОР СЕВЕРА 2018

Выборы Президента Российской Федерации - важнейшее политическое событие в жизни страны, и средства массовой информации не могут обойти его стороной. Мы, редакция газеты "Ленские вести", присоединяемся к флагштоку под названием "выбор_севера", который стартовал 19 февраля по инициативе депутата Государственной Думы РФ Андрея Чернышёва, и представляем свою площадку уважаемым на севере людям, чтобы они могли выразить свою общественную позицию.

Андрей Чернышёв,
депутат
Государственной
Думы РФ



На севере Иркутской области практически каждый год проходят выборы. Кому-то может даже показаться, что их многовато. Но ведь каждый из нас постоянно принимает важные для своей жизни решения. 18 марта нам предстоит сделать выбор, который отразится на судьбе всей страны и каждого ее гражданина. Согласитесь, ради этого стоит дойти до избирательного участка! Все мы хотим сохранить то, что уже достигнуто, и не сойти с пути укрепления нашего государства. Для этого очень важно принять участие в главных выборах - выборах Президента России.